
Proponowany sposób postępowania przy ocenie zachowania trwałości operacji. 

 

 

I etap 

Czy nastąpiło zaprzestanie 

produkcji? 

Czy wynika to z nieoszukańczego 

bankructwa? Czy doszło do zmiany charakteru 

własności elementu infrastruktury? 

TAK NIE 

Nie doszło do 

naruszenia zasady 

trwałości 

NIE 
TAK 

Nie doszło do 

naruszenia zasady 

trwałości 

NIE 

NIE 

NIE 

TAK 

TAK 

TAK 

Czy miało to wpływ na charakter 

 i warunki realizacji operacji ? 

II etap 

Doszło do naruszenia 

zasady trwałości 

III etap 

Czy przedsiębiorstwo lub podmiot 

publiczny odniósł korzyść ? 

Nie doszło do 

naruszenia zasady 

trwałości

 

 Nie doszło do 

naruszenia zasady 

trwałości 

Czy uzyskana korzyść jest zgodna  

z celami funduszu, programu 

operacyjnego oraz działania ? 

TAK NIE 

Nie doszło do 

naruszenia zasady 

trwałości

 

 Nie doszło do 

naruszenia zasady 

trwałości 

Doszło do naruszenia 

zasady trwałości 


